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Caro Collezionista,

abbiamo il piacere di presentare in questa asta oltre 250 lotti provenienti dalla 
“Collezione Cuneo”. Famiglia storica, le cui origini affondano saldamente nei secoli 
passati, congiunta con importanti famiglie di imprenditori, al centro della realtà 
socioeconomica del nostro paese durante il ‘900, e che grazie alla loro forte passione 
filatelica tramandata negli anni, ha dato vita ad una grande e prestigiosa collezione 
rimasta custodita gelosamente per molto tempo ed oggi finalmente ricomparsa sul 
mercato. 

Quanto proponiamo oggi in vendita è una prima selezione fatta dall’insieme del 
materiale raccolto in decenni di attività filatelica. Come sempre accade in questi 
casi le grandi raccolte danno spazio a materiale comune, di facile reperibilità, ma 
anche a pezzi rari per non dire unici. Negli oggetti qui presentati, cosi come nel 
resto del materiale esaminato, la presenza di questi pezzi è davvero notevole e per 
questo motivo una nota particolare va fatta all’intelligenza collezionistica quale filo 
conduttore, che evidenzia come la proprietà abbia saputo acquisire e selezionare 
nel tempo oggetti dell’area italiana, dagli Antichi Stati italiani al Regno d’Italia ma 
anche Colonie, Repubblica Sociale, Occupazioni e Repubblica italiana che, tutt’oggi, si 
contraddistinguono per la loro indiscutibile qualità e difficile reperibilità sul mercato. 
Tantissimi oggetti visionati e in parte proposti in questa vendita, sono vere e proprie 
gemme della filatelia italiana, pezzi unici e di estrema rarità che abbiamo il piacere di 
illustrare in questa nostra asta. 

Questa prima selezione del vasto materiale esaminato si è incentrata nel periodo 
antico con significativo riferimento al Regno di Sardegna. Tra i tanti interessanti lotti 
proposti segnaliamo la presenza dell’esemplare della Trinacria ½ tornese con grandi 
margini di eccezionale freschezza. Il più raro francobollo degli Antichi Stati italiani 
(lotto 8 – Stima 120.000€/150.000€). Anche il listino con il 10 cent frazionato 
diagonale per assolvere la tassazione, presenta l’unico caso noto di frazionamento 
di questo valore usato nel periodo del Governo Provvisorio delle Marche (lotto 61 – 
Stima 150.000€/190.000€). Per il Regno d’Italia non possiamo non menzionare la 
gran parte di plico telato per la Germania che presenta la più alta affrancatura nota 
dell’800 italiano e una delle più alte al Mondo (lotto 172 – Stima 70.000€/90.000€). 

Non mancando significativi oggetti di altri settori come, ad esempio, lo splendido 10 
Dracme di Cefalonia e Itaca con soprastampa singola obliqua, uno dei tre esemplari 
conosciuti (lotto 200 – Stima 45.000€/60.000€) e i fogli di Repubblica del 0,62 
cent Festival Olimpico della Gioventù con i colori di stampa mancanti (lotti 251-252-
253 – Stima 30.000€/38.000€). Infine, all’interno del catalogo presentiamo quattro 
gemme degli Antichi Stati Italiani che sono in vendita a trattativa privata. Ognuno 
di questi quattro lotti rappresenta una rarità o per ragioni meramente filateliche o 
per motivi storico postali. La invitiamo a leggere le singole descrizioni ed a valutarne 
l’eccezionalità. Come per questi lotti anche per tutto il materiale presentato troverai 
le descrizioni dettagliate e immagini dei lotti proposti. Tutto il materiale è stato 
attentamente selezionato e verificato pur essendo, per i pezzi di maggior pregio, già 
corredato da firme e/o certificati dei più noti esperti. 

Quest’occasione è sicuramente un’opportunità emozionante per esplorare il mondo 
della filatelia e acquistare pezzi unici.  

Buona asta!  
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dal lotto 1 al lotto 257

lotto n. 155

L’asta si terrà in presenza presso Palazzo Largo Augusto, Largo Augusto, 
1/A, ang. via Verziere, 13, Milano 

Il pubblico potrà partecipare online, al telefono e tramite offerta scritta.

Milano, Palazzo Largo Augusto
Largo Augusto 1/A ang. via Verziere, 13

PER PARTECIPARE ONLINE A QUESTA ASTA:

www.art-rite.it
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www.philasearch.com
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bidinside
www.bidinside.com

dal 13/02/2024 al 16/02/2024 e dal 19/02/2024 al 21/02/2024
dalle ore 10:00 alle ore 18:00 CET
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La partecipazione all’Asta implica l’integrale ed incondizionata accettazione delle Condizioni Generali di Vendita riportate in questo catalogo.

INFORMAZIONI SU QUESTA VENDITA

In copertina:  Lettera del 3.3.60 da Ferrara affrancata con 20 cent- Antichi Stati Italiani, Sardegna, lotto n. 95 (particolare)  

Online Auction

Per partecipare online all’asta è necessario registrarsi 
seguendo le indicazioni presenti sui website:
www.art-rite.it
www.auctiongallery.com
www.philasearch.com 
www.bidspirit.com
www.drouotonline.com
www.invaluable.com
www.liveauctioneers.com
www.bidinside.com
www.delcampe.it
www.stampauctionnetwork.com

Fabio Lombrici
Email: fabio.lombrici@art-rite.it
Tel.: +39 02 87215920 
Fax.: +39 02 87215926
Filippo Piccardi
Email: filippo.piccardi@auctiongallery.it
Tel.: +39 055 0457959
Fax.: +39 055 0457956 

Stato di conservazione / Condition Report

Email: info@auctiongallery.it
Tel.: +39 055 0457959
Fax.: +39 055 0457956 

Offerte pre-asta

Fabio Lombrici
Email: fabio.lombrici@art-rite.it
Tel.: +39 02 87215920 
Fax.: +39 02 87215926 

Monica Matteini  
Email: offerte@auctiongallery.it
Tel.: +39 055 0457959
Fax.: +39 055 0457956

Marketing e Comunicazione
Gabriele Medaglini
Email: gabriele.medaglini@art-rite.it
Tel.: +39 02 87215920 
Fax.: +39 02 87215926 

Manola Stoppioni
Email: manola.stoppioni@auctiongallery.it
Tel.: +39 055 0457960
Fax.: +39 055 0457956 

Amministrazione Compratori e Venditori

Monica Matteini  
Email: monica.matteini@auctiongallery.it
Tel.: +39 055 0457959
Fax.: +39 055 0457956

Pagamenti e incassi 

Il pagamento potrà essere effettuato a mezzo: 
mezzo contanti (entro i limiti di legge),
assegno bancario,
carta di credito Visa/MasterCard ( +4 % commis-
sione) 
Bonifico bancario:
A.G. s.r.l.
Banco Desio
IBAN: 1T 53 N 03440 02813 000000176500 
BIC/SWIFT: BDBDIT22XXX 
Credit Agricole
IBAN: IT 71 V 06230 02819 000040149474 
BIC/SWIFT: CRPPIT2Pl64 
Vaglia:
Poste Italiane 
IBAN: IT49N0760102800001031382953 
PayPal:
payments@auctiongallery.it ( +4 % commissione) 

DIPARTIMENTO DI FILATELIA

Partner Istituzionale:

Partner Tecnico:

Tutti i lotti con stima massima uguale o superiore a € 1.500 sono verificati con la banca dati dell'Art Loss Register.
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Auction Gallery S.r.l.

Luca Gazzi
Email: luca.gazzi@auctiongallery.it
Tel.: +39 055 0457959
Fax.: +39 055 0457956
Whatsapp.: +39 371 153 6274

Dott. Giorgio Colla - REF. AIEP IT

Ritiro lotti / Spedizioni nazionali 
ed internazionali

Antonino Pecora
Email: logistica@art-rite.it
Email: antonino.pecora@art-rite.it
Tel.: +39 02 87215920 
Fax.: +39 02 87215926

Il ritiro dei lotti acquistati potrà essere effettuato, 
previo appuntamento, a partire dal sesto giorno dalla 
data di accredito del pagamento effetuato dall'acqui-
rente presso la sede della società :
Art-Rite S.r.l. a socio unico, soggetta all’attività di 
direzione e coordinamento di Kruso Kapital S.p.A.- 
Gruppo Banca Sistema
Via Giovanni Ventura, 5 – 20134 Milano (MI) 
Email: info@art-rite.it
Tel.: +39 02 87215920 
Fax.: +39 02 87215926
Whatsapp : +39 324 788 4892
Capitale sociale: € 250.000,00 i.v.
Registro Imprese Milano: 09626240965
REA: MI-2103302
Codice Fiscale e P. IVA: 09626240965

I prezzi di stima sono indicativi. 
Le basi d'asta dei singoli lotti sono pubblicate sul nostro sito. 
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4 Lettera raccomandata da Sassuolo 7.7.54 affrancata con 
coppia del 10 cent - buoni margini - annulli azzurri - cert. ED - 
(2a)

Stima € 350 - 450

1

4 Lettera da Aulla affrancata con 10 cent errore EEnt - bene 
marginato - di pregio - Em.D + cert. AD - (2c)

Stima € 5.000 - 6.500

2

4 Splendida lettera da Fosdinovo 19.7.52 affrancata con 
15 cent grandi margini - UNICO CASO NOTO dell'impronta 
annullatrice in azzurro - eccezionale combinazione croma-
tica - AD + Bolaffi + cert. Vaccari - (3)

Stima € 15.000 - 19.000

3

4 Letterina da Reggio affrancata con due es. 5 cent 
verde oliva di cui uno con errore CEN1 più 15 cent - buoni 
margini - bollo di Distribuzione 1 coannullatore a Verona 
in arrivo - di pregio - ED + AD + cert. Vaccari - (8 + 8g 
+ 3)

Stima € 5.000 - 6.500

4

DUCATO DI MODENA 
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4 Letterina da Massa Carrara 5.11.55 affrancata con 10 cent 
errore punto in alto dopo la cifra più un 5 cent - buoni margini - 
cert. Vaccari - (9g + 1

Stima € 3.500 - 4.500

5

4 Lettera da Carrara 14.6.57 affrancata con 40 cent più 
1 lira con varietà punto molto greosso - ottimi margini - archi-
vio Vito Viti - Chiavarello + cert. AD + cert. Colla - (10 + 11a)

Stima € 6.000 - 7.500

6

4 Lettera in periodo del Governo Provvisorio nell'Oltrap-
pennino modenese da Fivizzano 3.9.59 affrancata con due 
es. 10 cent Sardegna bene marginati per Pontremoli - RARO 
INSIEME - Em.D + cert. AD + cert. ED + cert. Colla - (14Ac/C2)

Stima € 40.000 - 50.000

7

1 Esemplare del 1/2 TORNESE AZZURRO TRINACRIA con grandi 
margini e di eccezionale freschezza e piena gomma - il più raro 
francobollo degli Antichi Stati Italiani in stato di conservazione 
ottimale - Em.D + AD + ED + cert. RD + cert. Colla - (15)

Stima € 120.000 - 150.000

8

REGNO DELLE DUE SICILIE - NAPOLI - LUOGOTENENZA 

Governo Provvisorio
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4 Lettera da Napoli 17.5.61 per la Francia affrancata con 2 es. 
(1 dif.) del 2 + 20 e 50 gr. ardesia oltremare - un 2 gr. con filetto 
esterno di quadratura in alto e 50 gr. con doppia effige a rilievo con 
grandi margini - Tricolore di ECCEZIONALE RARITA' - Em.D + Sorani + 
cert. ED fotocopia + cert. RD - (20b + 23a + 24d)

Stima € 45.000 - 60.000

11

2 5 cent verde giallo non emesso con buoni margini - 
cinque es. noti - rarità - Em.D + AD + cert. Bolaffi - (1)

Stima € 18.000 - 25.000

12

4 Lettera da Trani 5.7.60 affrancata con 2 gr. con stampa smossa e rara 
piega verticale originale di carta su tutto l'esemplare - ottimi margini - AD 
+ Bolaffi + cert. Colla - (5t)

Stima € 250 - 350

9

4 Fresca lettera del 3.6.62 affrancata con 2 grana con angolo 
difettoso in basso a destra annullato a penna Uffizio Postale di 
Noia (P.ti R2) - di notevole rarità - AD + Sottoriva - (20)

Stima € 1.800 - 2.500

10

REGNO DELLE DUE SICILIE - NAPOLI  

NAPOLI - PROVINCE NAPOLETANE
NAPOLI - PROVINCE NAPOLETANE - NON EMESSI 
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 3 Splendido frammento da S. Germano 5.11.62 recante 
un 40 + 20 cent Sardegna + 5 cent non emesso Province 
Napoletane (piccola piega d'applicazione) - unico caso 
noto di non emesso in affrancatura mista in Tricolore - 
grande rarità - cert. AD esteso + cert. Colla - (Sard. 16E + 
15E + 1)

Stima € 30.000 - 40.000

13

3 Frammento recante un 5 cent Sardegna più 40 cent 
non emesso - uno dei due conosciuti e l'unico caso di 
non emesso in affrancatura mista - grande rarità - cert. 
ED - (4)

Stima € 50.000 - 65.000

14

4 Giornale tassato con 9 cent ottimamente marginato annulla-
to con bollo in doppio cerchio di Pontremoli - grande rarità - ex 
Rotschild - Em.D + cert. ED - (T2)

Stima € 40.000 - 50.000

15

2 80 cent arancio annullato Piacenza 29.11 (59) - 
grandi margini - dei tre soli esemplari noti perfetti l'unico 
in questa gradazione di colore - GRANDE RARITA' DEGLI 
ANTICHI STATI ITALIANI - Fiecchi + cert. ED - (18/c)

Stima € P.A.R.

16

DUCATO DI PARMA
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! Frontespizio di lettera da Civitavecchia 28.9.49 per la 
Francia affrancato con un 20 cent bene marginato - a lato 
doppio cerchio con data "Brigade Francaise/Italie" - UNICO 
CASO NOTO per questa località - Corpo di spedizione 
Francese - rarità - cert. Colla + cert. Scheller - (3)

Stima € 12.000 - 15.000

19

4 Frontespizio di lettera affrancata con striscia di tre 
verticale del 7 più 3 baj fortemente oleoso - buoni margi-
ni - Posta di Fabriano in azzurro e riannullata a sigillo con 
muto a rombi - LG - (8 + 4e)

Stima € 250 - 350

20

4 Tariffario stampato spedito probabilmente sotto fascia da 
Ferentino 09.68 recante un 10 cent bene dentellato frazionato 
diagonalmente - RARITA' in splendide condizioni - AD esteso + 
Mondolfo + cert. ED + cert. Colla

Stima € 40.000 - 50.000

17

4 Lettera da Jesi recante al verso coppia verticale bene 
marginata del 1/2 baj con interspazio centrale - Fiecchi 
+ LG - (1)

Stima € 400 - 500

18

STATO PONTIFICIO
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4 Fresca lettera da Pontelagoscuro 13.6.59 per Venezia 
affrancata con 5 baj bene marginato - secondo giorno 
d'uso del Pontificio in Governo Provvisorio delle Romagne 
- cert. Colla - (6)

Stima € 3.000 - 4.000

21

2 Coppia angolo di foglio del 5 cent verde giallo annul-
lata Torino 7.11.55 - angolo di foglio - eccezionale - AD + 
ED + Raybaudi + Avanzo + Colla - (13a)

Stima € 5.000 - 6.500

22

 2 5 cent verde giallo con nitido annullo centrale di Arona - 
margini grandiosi - eccezionale - Oliva + Raybaudi - (13a)

Stima € 2.200 - 2.800

23

4 Fresca lettera da Torino 25.7.55 per la Francia 
affrancata con 40 cent rosso mattone + 2 es. (1 toccato) 
del 5 cent verde giallo - mista III°/IV° emissione - RARI-
TA' D'EFFETTO - Em.D + cert. AD - (9 + 13a + 13a)

Stima € 25.000 - 35.000

24

GOVERNO PROVVISORIO DELLE ROMAGNE

REGNO DI SARDEGNA
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2 Coppia 5 cent verde pisello annullata con SD rosso Via di Mare - buoni margini - 
raro insieme - AD + Bolaffi - (13c)

Stima € 1.500 - 2.000

27

2 Coppia verticale angolo di foglio del 5 cent verde pisello - grandi margini - 
17.9.55 - rara - ED - (13c)

Stima € 1.500 - 2.000

28

4 Lettera circolare da Novara 3.1.56 affrancata con 5 cent verde giallo - I° tavola I° 
composizione - grandi margini - di notevole pregio - AD + Bolaffi + cert. ED - (13a)

Stima € 9.500 - 12.500

25

2 5 cent verde pisello bene marginato - Chambery - Em.D + AD + Raybaudi - 
(13c)

Stima € 800 - 1.000

26
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4 Lettera da Torino 15.10.55 per Lione affrancata con 40 
cent rosso mattone più coppia (toccata a destra) del 5 cent 
verde pisello mista III°/IV° emissione - RARITA' DI NOTEVOLE 
FRESCHEZZA - Calves + Samy - (9 + 13c)

Stima € 14.000 - 18.000

29

2 Due es. del 5 cent verde smeraldo scuro in origine formanti 
una coppia applicata sulla stessa lettera annullati con DC 
Carcare - grandi margini - (13f)

Stima € 250 - 350

30

2 5 cent verde smeraldo grigiastro molto bene marginato - ED - (13g)

Stima € 100 - 125
31

2 5 cent verde mirto bene marginato - Genova - (13A)

Stima € 100 - 125
32
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3 Striscia di 3 verticale del 5 cent verde mirto applicata su 
supporto cartaceo - margini in ordine - Genova - (13A)

Stima € 350 - 450

33

4 Circolare da Torino 7.5.57 con 5 cent verde mirto chiaro - 
ottimi margini - isolato - Sorani + Colla - (13Aa)

Stima € 1.500 - 2.000

34

3 Frammento con 5 cent verde mirto scuro annullato Saluzzo - 
buoni margini - Bolaffi - (13Ab)

Stima € 200 - 250

35

3 Frammento con blocco di quattro del 5 cent verde scuro 
annullato con doppio cerchio ambulante Torino/Genova (2) 
- PEZZO UNICO DI GRANDE RARITA' - AD + ED + Raybaudi - 
(13Ac)

Stima € 95.000 - 120.000

36



28 29

4 Fascetta per stampati da Mortara 27.6.58 per Milano 
affrancata con 5 cent verde giallo con buoni margini - 
annullo in CS senza ore (P.ti R1) - PEZZO UNICO - cert. 
ED - (13AD)

Stima € 3.500 - 4.500

37

4 Listino della Camera di Commercio di Genova 16.7.57 
recante 2 es. del 5 cent di tonalità completamente diverse 
- raro insieme di notevole effetto - Fiecchi + Raybaudi + ED 
- (13Ae + 13Ab)

Stima € 2.000 - 2.500

38

4 Circolare da Sannazzaro 27.6.58 per Milano con 5 cent 
verde giallo stampa difettosa - ottimi margini - isolato per 
l'estero - grande qualità - ED + Colla - (13Ah)

Stima € 1.200 - 1.500

39

4 Lettera da Torino 12.4.58 per Città recante un 5 
cent verde giallo stampa difettosa - partecipazione di 
matrimonio - isolato - AD - (13Ah)

Stima € 1.300 - 1.700

40



30 31

 2 5 cent giallo brillante carta sottile - ottimi margini - Poirino 
27.02.63 D.C. - ED + Colla + Bolaffi - (13B)

Stima € 100 - 150

41

4 Circolare da Torino 23.3.60 con 5 cent verde giallo 
brillante ben marginato - isolato - splendida - ED + Avanzo - 
(13B)

Stima € 300 - 400

42

2 Coppia verticale del 5 cent verde chiaro annullata Colle in DC 
grande - ottimi margini - Bolaffi - (13Bb)

Stima € 150 - 200

43

2 Quartina del 5 cent verde oliva con nitido annullo 
centrale Fiorenzuola 16.1.61 - rara - ED + AD - (13Bc)

Stima € 2.500 - 3.500

44



32 33

2 5 cent verde giallo con buoni margini - Torino 7.2.59 - Sorani - 
(13Be)

Stima € 300 - 400

47

 4 Circolare recante 5 cent verde giallo ottimamente 
marginato - Novara 19.3.59 - isolato - fresco raro 
insieme - ED + Colla - (13Be)

Stima € 2.000 - 2.500

48

3 Striscia di 5 orizzontale del 5 cent verde oliva con margini 
in ordine su supporto cartaceo - Catania 31.1.62 - Raybaudi - 
(13Bc)

Stima € 1.500 - 2.000

45

 11 5 cent verde oliva grigiastro chiaro bene margina-
to - AD + Raybaudi - (13Bd)

Stima € 1.000 - 1.500

46
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 4 Eccezionale lettera da Torino Succursale (1) 15.7.62 per 
Roma affrancata con 4 es. del 5 cent verde oliva scuro tutti bene 
marginati - eccezionale - RARISSIMO INSIEME - ex Bettini - 
Bottacchi + cert. Sorani - (13Bf)

Stima € 35.000 - 45.000

49

2 5 cent verde oliva chiaro con margini in ordine - (13Bt)

Stima € 150 - 200
50

2 5 cent verde oliva ottimamente marginato annullato Galliano 
18.2.63 in DC - uso tardivo - (13C)

Stima € 150 - 200

51

4 Letterina affrancata date le ridotte dimensioni a 
cavallo della stessa con blocco di 4 del 5 cent verde oliva 
giallastro - buoni margini ma naturalmente con piega 
sulla coppia di sinistra - Bozzolo 3.7.62 - cert. Sorani - 
(13Cc)

Stima € 8.000 - 10.000

52



36 37

4 Lettera da Roma del 1863 affrancata con 2 es. del 3 baj 
bruno rosaceo chiaro Pontificio più striscia verticale di 4 del 5 
cent verde giallastro Sardegna - tariffa del I° porto della tas-
sazione delle lettere provenienti dal Pontificio - SPLENDIDA ED 
ECCEZIONALE AFFRANCATURA MISTA "Staffetta" - 4 sole lettere 
note - Em.D + AD + ED + RD + LG - (P. 4ae + S. 13da)

Stima € P.A.R.

55

4 Lettera da Genova per città 27.3.63 affrancata con 
due es. del 5 cent - ottimi margini - rara - cert. ED - 
(13Ea)

Stima € 1.600 - 2.000

56

3 Frammento con blocco di quattro del 5 cent verde smeraldo - 
Intra 19.5.57 in D.C. - rarità - AD + Oliva + cert. Sorani - (13D)

Stima € 25.000 - 35.000

53

2 Blocco di quattro del 5 cent verde smeraldo con annul-
lo centrale Arona 4.3.57 - ottimi margini - riprodotto sul 
Catalogo Enciclopedico Bolaffi 1983 tra le grandi rarità 
del settore - splendido - AD + Bolaffi + cert. ED + cert. 
Colla - (13D)

Stima € 30.000 - 40.000

54
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3 Eccezionale frammento con striscia verticale di sei del 10 cent terra d'ombra chia-
ro - ottimi margini - Ciriè 26.11.58 in DC - PEZZO UNICO - cert. AD + cert. ED - (14a)

Stima € 15.000 - 20.000

57

2 Blocco di quattro del 10 cent grigio brunastro - Borgo 
S. Donnino - PROBABILMENTE UNICO - Em.D + Oliva + 
ED + cert. Raubaudi - (14Ae)

Stima € 20.000 - 25.000

58

4 Lettera da Bergamo 11.12.59 per il Trentino affrancata con 
coppia verticale del 10 cent bruno cioccolato scuro - ottimi 
margini - (14Af)

Stima € 800 - 1.000

59

4 Minilettera da Brescia 9.11.59 recante due es. del 10 
cent bruno cioccolato scuro - di pregio - (14Af)

Stima € 600 - 750

60
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4 Lettera da Giuncarico 3.8.61 affrancata con 10 cent oliva 
brunastro scurissimo - ottimi margini - splendida - Raybaudi - 
(14Cbb)

Stima € 400 - 500

63

4 Splendida lettera da Pavia 6.10.61 affrancata con 
10 cent bruno cioccolato chiaro - per città - rara tariffa - 
ottimi margini - (14Cea)

Stima € 800 - 1.000

64

4 Listino prezzi da Fermo 2.11.60 per Monteottone con segno di 
tassa baj 1 con al verso frazionato diagonale del 10 cent di Sardegna 
per assolvere la tassazione - UNICO CASO NOTO di frazionamento 
del 10 cent nel periodo del Governo Provvisorio delle Marche - 
documento di eccezionale rarità e bellezza - Mondolfo esteso + cert. 
AD + cert. ED - (14Be)

Stima € 150.000 - 190.000

61

2 10 cent oliva grigio verdastro bene marginato - Urbino 
in DC - (14Caa)

Stima € 200 - 250

62

Governo Provvisorio
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3 Frammento con 10 cent bruno chiaro annullato S. Giovanni 
30.9.62 in DC - ottimi margini - Bolaffi - (14Cm)

Stima € 60 - 75

65

4 Lettera da Milano 15.11.60 per Udine affrancata con due 
es. ottimamente marginati del 10 cent bruno olivastro scuro - 
splendida - (14Bd)

Stima € 700 - 900

66

11 10 cent grigio bistro scuro ottimamente marginato e 
fresco - Raybaudi - (14Cf)

Stima € 250 - 315

67

4 Lettera da Pontassieve 24.4.61 con 10 cent bruno 
grigio olivastro molto bene marginato - Bolaffi - (14Cg)

Stima € 100 - 125

68
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 2 10 cent bruno cioccolato chiaro bene marginato - Sorani - (14Ck)

Stima € 100 - 125
69

2 Blocco di quattro del 10 cent bruno cioccolato chiaro 
rasente a sinistra - Rosignano 14.12.61 in DC grande - 
probabilmente unico - AD + Colla - (14Ck)

Stima € 20.000 - 25.000

70

4 Lettera da Pistoia 29.11.61 affrancata con 10 cent molto bene 
marginato - (14Ck)

Stima € 300 - 400

71

4 Fresca lettera da Messina per MALTA affrancata con 
otto es. taglio lilliput del 10 cent bistro oliva scuro - mo-
nocolore multipla d'effetto e rarità - Bottacchi - (14Da)

Stima € 7.000 - 9.000

72
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2 10 cent giallo olivastro bene marginato - Milano 12.3.63 in DC rosso - 
(14Dc)

Stima € 600 - 750

73

3 Frammento con striscia di cinque più es. del 10 cent 
bistro giallastro - buoni margini - Lagonegro 22.10.62 - 
raro - Sorani - (14Dca)

Stima € 3.000 - 4.000

74

4 Lettera da Acireale 23.1.63 per Messina affrancata per la tariffa di 15 
cent con coppia del 10 cent con es. di destra frazionato verticalmente - 
buoni margini - rarità - cert. ED - (14Dca)

Stima € 70.000 - 90.000

75

2 Quartina del 10 cent giallo ocra con ottimi margini 
annullo centrale in DC di Mondolfo 26.4.63 - rara - AD + 
cert. ED - (14Dd)

Stima € 3.000 - 4.000

76
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3 Frammento recante 10 cent giallo ocra più metà verticale dello stesso 
valore ma di colore bistro - Racalmuto 31.1.63 - rara combinazione per la 
tariffa in uso in Sicilia - ED + AD + cert. RD - (14Dd + 14E)

Stima € 2.000 - 2.500

79

4 Lettera da Napoli 3.10.63 per Parigi recante quattro 
es. taglio lilliput del 10 cent giallo bistro - splendido raro 
insieme - (14E)

Stima € 4.000 - 5.000

80

4 Lettera da Acireale 23.1.63 affrancata con coppia bene marginata del 
10 cent con es. di destra frazionato verticalmente a soddisfare la tariffa 
da 15 cent - una delle ultime date note - rarità - Chiavarello + cert. Colla 
- (14Df)

Stima € 70.000 - 90.000

77

1 Frammento recante striscia di cinque più esemplare 
del 10 cent arancio rossastro – buoni margini – raro 
insieme – Sorani (14Dh)

Stima € 4.000 - 5.000

78
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4 Lettera da Novara 6.11.55 per Milano affrancata con 5 cent 
verde giallo vivace più 20 cent cobalto ambedue ottimamente 
marginati - 5 cent bordo di foglio in basso - raro insieme - Oliva 
+ Raybaudi + ED + Colla - (13b + 15)

Stima € 13.000 - 17.000

81

4 Lettera da Torino 22.11.56 per il Ducato di Parma 
affrancata con coppia del 5 cent verde smeraldo + 20 
cent cobalto - ottimi margini - Raybaudi + Mondolfo + 
cert. Bottacchi - (13d + 15)

Stima € 1.800 - 2.500

82

4 Lettera da Casteggio 15.4.57 recante 20 cent 
cobalto molto bene marginato - (15)

Stima € 60 - 75

83

4 Circolare da Viguzzolo 26.5.57 (P.ti 8) per Marsiglia affrancata 
con coppia 20 cent cobalto scuro più coppia 5 cent verde smeraldo 
scuro - buoni margini - splendida e rara tariffa multipla - cert. 
Bottacchi - (13f + 15b)

Stima € 2.000 - 2.500

84
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2 20 cent cobalto latteo chiaro bene marginato - Ivrea 7.10.56 
- Bolaffi - (15c)

Stima € 3.000 - 3.750

85

3 Frammento con 20 cent cobalto latteo vivace - bene 
marginato - Casale - Bolaffi - (15d)

Stima € 1.000 - 1.250

86

2 20 cent cobalto verdastro bene marginato - Alghero 
in DC - AD + Bolaffi - (15e)

Stima € 650 - 850

87

4 Fresca lettera da Cuneo 26.6.56 affrancata con 20 cent cobalto 
verdastro - Bolaffi - (15e)

Stima € 350 - 450

88
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4 Lettera da Genova 9.4.57 per Napoli affrancata con coppia verticale del 
5 cent verde smeraldo scuro più 20 cent celeste vivace - buoni margini - 
fresco insieme - AD + cert. Sorani - (13f + 15h)

Stima € 1.700 - 2.200

89

4 Bustina rosa affrancata con 20 cent celeste vivace - buoni 
margini - Ottone 29.6.57 in DC rosso (P.ti R2) - RARISSIMO 
INSIEME DI STRAORDINARIA BELLEZZA - Bottacchi - (15h)

Stima € 5.000 - 6.500

90

2 20 cent celeste oltremare scurissimo con buoni 
margini e nitido annullo centrale - Sorani - (15i)

Stima € 450 - 600

91

2 20 cent celeste oltremare scurissimo - buoni margini - raro - 
Sorani (15i)

Stima € 150 - 200

92
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2 20 cent indaco con effigie capovolta annullato S.M. Maggiore 
13.10.58 - di pregio - cert. ED - (15Ab)

Stima € 500 - 650

93

4 Fronte di lettera con parte del retro con annulli di transito 
spedita da Milano 30.8.59 (CO 59 - P.ti 13) affrancata con striscia 
di tre del 20 cent cobalto oltremare - ottimi margini - DI NOTEVOLE 
PREGIO - cert. ED - (15Ba)

Stima € 8.000 - 10.000

94

4 Lettera del 3.3.60 da Ferrara affrancata con 20 cent Sardegna annullato con 
bollo a griglia più 5 soldi L.ombardo Veneto annullato in arrivo con bollo in corsivo di 
Thiene - ECCEZIONALE AFFRANCATURA MISTA di cui è noto solo un altro caso (altro 
ex Masi disperso) - Raybaudi + RD + Sorani + cert. Colla - (S. 15C + L.V.  25a)

Stima € P.A.R.

95

4 Lettera da Milano 13.5.61 per Mantova affrancata con quartina 
del 20 cent azzurro scurissimo - buoni margini - DC e lineare 
assicurato tutti in rosso - dato il periodo la lettera viaggiò come 
assicurata nel L.ombardo Veneto e come normale in Italia e fu 
considerata di doppio porto in partenza e di doppio porto semplice 
in arrivo - RARITA' - AD + cert. ED - (15C)

Stima € 15.000 - 20.000

96
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4 Lettera del 11.11.60 affrancata con 20 cent bene marginato annulla-
to Distribuzione di Misinto a penna (P.ti R1) - rara - AD + Bolaffi - (15C)

Stima € 4.000 - 5.000

97

4 Lettera recante 20 cent bene marginato annullato a penna 
da Lurate Abbate (P.ti R1) e riannullato in arrivo a Varese con 
DC - al verso a penna "non ancora fornito del bollo 13.8.60" - 
prima data d'uso - rara - cert. AD + cert. ED - (15C)

Stima € 4.000 - 5.000

98

2 Striscia di quattro del 20 cent cobalto latteo - Chamonix 
11.10.56 in DC - ottimi margini - di pregio - AD + Bolaffi - 
(15Ca)

Stima € 70 - 90

99

3 Bel frammento recante la metà verticale bene margi-
nata di un 20 cent azzurro - Cesena 2.6.61 in DC - RARO 
- cert. AD - (15Ca)

Stima € 5.000 - 7.000

100
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3 Frammento recante 2 coppie bene marginate del 20 cent cobalto 
grigio di gradazione leggermente diverse - Milano DC rosso d'effetto - 
Avanzo + ED - (15Cb)

Stima € 400 - 500

101

2 Bellissimo 20 cent azzurro grigio - Modena - (15Cc)

Stima € 40 - 50
102

3 Frammento recante 20 cent azzurro grigio con effige 
capovolta - ampi margini - Em.D + AD + cert. ED - (15Cc)

Stima € 450 - 600

103

3 Frammento con 4 es. del 20 cent celeste chiaro di 
gradazione di colore leggermente diversa - Ancona -non 
comune - ED - (15D)

Stima € 170 - 215

104
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4 Lettera da Ponte di Legno (P.ti 8) 14.7.62 recante 20 cent ottima-
mente marginato - Bolaffi - (15D)

Stima € 130 - 165

105

4 Splendida fresca lettera del 15.4.62 affrancata con 20 
cent celeste chiaro ottimamente marginato - Montesanto in 
cartella (P.ti R1) nitidamente impresso - eccezionale qualità 
- Raybaudi + Mondolfo + cert. AD - (15D)

Stima € 3.000 - 3.800

106

3 Frammento con coppia del 20 più 5 cent bene marginati 
annullati con due impronte del bollo assicurato SD impresso 
in rosso - splendido - AD + Colla - (13Da + 15Da)

Stima € 1.500 - 2.000

107

2 Striscia di quattro del 20 cent celeste leggermente 
rasente in 2 punti - (15Da)

Stima € 100 - 125

108
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4 Lettera di piccolo formato da Modica 13.6.61 per Palermo affran-
cata in tariffa per interno con frazionamento verticale del 10 cent - ben 
marginato - rarità - Em.D + cert. Bolaffi + cert. ED - (15Da)

Stima € 75.000 - 95.000

109

4 Lettera da Modena 20.3.62 affrancata con blocco di 
6 a seggiola del 20 cent - interessante doppia stampa 
visibile su ogni esemplare bene marginata ed applicata su 
piega preesistente - rarità - Em.D + Colla + cert. AD + cert. 
Raybaudi - (15Da)

Stima € 18.000 - 25.000

110

1 Fresco 20 cent azzurro oltremare con effige capovolta - 
buoni margini - RARO - Oliva + cert. Sorani - (15Dc)

Stima € 1.500 - 2.000

111

4 Testata di lettera con parte del verso recante un 20 
cent + 4 es. del 5 cent tutti annullati in transito a Napoli 
con SD rosso Sicilia - insieme non comune d'effetto - 
Sorani - (15Dc + 13Cc)

Stima € 700 - 900

112
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4 Lettera da Milano 11.4.61 per Sondrio affrancata con 20 cent 
cobalto con grandi margini e parte di un vicino - qualità insuperabile - 
cert. Bottacchi - (15Dc)

Stima € 2.000 - 2.500

113

3 Frammento con 20 cent cobalto grigiastro annullato 
Piacenza 22.11.61 - buoni margini - cert. Sorani - (15Dd)

Stima € 150 - 200

114

2 Frammento con 20 cent cobalto molto bene marginato - Susa in 
DC - (15De)

Stima € 200 - 250

115

4 Lettera da Ferrara 14.9.61 per Modena affrancata con 
20 cent cobalto - buoni margini - raro - AD + Bottacchi + 
cert. ED - (15De)

Stima € 1.600 - 2.000

116
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! Frontespizio di lettera da Partanna recante 2 es. più 
striscia di 3 del 20 cent cobalto verdastro scuro - mar-
gini in ordine - insieme di notevole rarità - Bottacchi 
- (15Df)

Stima € 9.000 - 12.000

117

4 Lettera da Monzambano 16.5.61 affrancata con 20 
cent cobalto verdastro - ottimi margini - fresca e rara - 
cert. Bottacchi - (15Dg)

Stima € 1.600 - 2.000

118

4 Lettera da Messina 12.3.62 per Genova affrancata con 20 
cent cobalto verdastro - ottimi margini - splendida e rara - AD + 
Raybaudi + Colla - (15Dg)

Stima € 1.600 - 2.000

119

4 Letterina da Morbegno 5.4.61 affrancata con 20 
cent cobalto verdastro - buoni margini - ED + Mondolfo + 
Avanzo + cert. Sorani - (15Dg)

Stima € 1.600 - 2.000

120
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4 Lettera da Palermo 16.9.61 per Roma recante 
20 cent cobalto verdastro ottimamente marginato - 
Pacchetto a Vap di Sicilia/Fuori Valigia in cartella rosso 
(P.ti R3) - RARITA' - Bottacchi - (15Dg)

Stima € 8.500 - 11.000

121

! Frontespizio da Milano 8.4.61 recante 20 cent 
cobalto chiaro molto bene marginato - raro - cert. 
Sorani - (15Dh)

Stima € 2.800 - 3.500

122

4 Lettera da Messina 27.11.61 per Genova recante 20 cent 
cobalto oltremare scuro - ottimi margini - splendida - (15Di)

Stima € 850 - 1.100

123

1 Fresco 20 cent indaco con effige ripetuta anche a 
sinistra sul bordo di foglio - Savarese Oliva - (15E)

Stima € 170 - 250

124
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11 Blocco di quindici del 20 cent con due es. a filo 
in basso ed uno con punto chiaro - fresco - Bottacchi 
- (15E)

Stima € 1.000 - 1.250

125

4 Lettera da Torino 28.7.62 per la Francia affrancata 
con quattro es. del 20 cent di cui due di gradazione 
celeste e due indaco - qualche imperfezione ma raro 
insieme - (15Da + 15E)

Stima € 650 - 850

126

4 Lettera da Palermo 25.6.62 per Ancona affrancata con 20 
cent bene marginato annullato in transito Sicilia SD in rosso (P.ti 
9) - ED - (15E)

Stima € 300 - 400

127

2 40 cent vermiglio molto bene marginato - Genova - 
Oliva + ED - (16a)

Stima € 120 - 150

128
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3 Frammento recante 2 es. del 40 cent vermiglio - 
buoni margini - Aix Les Bains - (16a)

Stima € 200 - 250

129

4 Lettera da Torino 6.6.57 per Staffarda affrancata 
con 40 cent vermiglio ottimamente marginato - 
Bottacchi - (16a)

Stima € 500 - 650

130

4 Bustina da Nizza Marittima 4.10.57 per Bruxelles affrancata 
con 40 effige capovolta più 20 cent - margini in ordine - UNICO 
CASO NOTO di questa gradazione di colore - AD + Raybaudi + 
cert. AD + cert. ED + cert. Avanzo - (16A + 15Aa)

Stima € 55.000 - 70.000

131

3 Frammento recante un blocco di 6 del 40 cent vermiglio aran-
cio scuro - margini in ordine - assicurato SD azzurro annullatore 
- RARITA' - Em.D + AD + cert. ED - (16Ac)

Stima € 10.000 - 13.000

132
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 2 40 cent rosso con buoni margini - Oliva - (16C)

Stima € 50 - 65
133

3 Frammento recante coppia del 40 cent rosso con 
l'es. di sinistra frazionato verticalmente a metà - annul-
lo passante a griglia - 2 noti - di notevole rarità - cert. 
ED - (16C)

Stima € 4.500 - 6.000

134

1 Splendido esemplare del 40 cent rosa lilla - ottimi margini e 
freschezza eccezionale - RARITA' - AD + ED - (16Ce)

Stima € 9.500 - 12.000

135

4 Fresca lettera da Urbino 04/61 per Senigallia affrancata con 
40 cent rosa lilla - margini in ordine - FRESCO RARO INSIEME - 
cert. Raybaudi + Colla - (16Ce)

Stima € 9.500 - 12.000

136
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3 Frammento recante un 40 cent rosa lilla scurissimo 
con ottimi margini - Brozzo 16.7.61 in DC - RARISSIMO 
- Em.D + Bolaffi + Raybaudi - (16Cg)

Stima € 8.000 - 10.000

137

11 Fresco 40 cent rosso vermiglio - ottimi margini - 
Raybaudi - (16Da)

Stima € 140 - 180

138

4 Fresca lettera assicurata da Marsala 12.11.63 affrancata 
con 15 cent Litografico più 40 cent Sardegna - buoni margini - 
annullo nominativo e ovale assicurata entrambi annullatori - di 
notevole rarità - Raybaudi + cert. Sorani - (It. 13 + S. 16Fa)

Stima € 10.000 - 12.500

139

2 80 cent bistro arancio scuro annullato Genova - margini in 
ordine - di pregio - Raybaudi - (17a)

Stima € 650 - 900

140
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2 80 cent ocra arancio bene marginato - Milano 30.11.58 - (17b)

Stima € 120 - 150
141

3 Frammento recante 80 cent ocra arancio usato 
tardivamente a Lodi 28.1.60 - bellissimo - (17b)

Stima € 140 - 180

142

! Fronte di lettera da Diano Marina 25.7.58 recante 80 cent 
ocra arancio più coppia 10 cent terra d'ombra (leggera piega su 
es. di destra) - ottimi margini - AD + ED + RD + Raybaudi - (17b 
+ 14)

Stima € 1.500 - 2.000

143

4 Lettera da Torino 31.1.60 per la Francia affrancata con 80 + 
20 cent ottimamente marginati - Raybaudi - (17b + 15Cb)

Stima € 1.500 - 2.000

144
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3 Frammento recante 80 cent ocra arancio scuro annullato Lodi 
13.2.60 i DC - ottimi margini - AD + Bolaffi - (17c)

Stima € 300 - 400

145

2 80 cent giallo ocra pallido molto bene marginato - 
Genova 3.10.59 - Sorani - (17A)

Stima € 150 - 200

146

2 80 cent giallo olivastro chiaro ottimamente marginato - 
Raybaudi - (17Aa)

Stima € 170 - 220

147

4 Lettera da Torino 7.7.60 affrancata con 20 + 80 + 40 e 10 
cent - tariffa di triplo porto per la Francia - 40 e 80 cent con ampi 
margini - RARA QUADRICOLORE D'EFFETTO - Bottacchi - (15Ba + 
17Aa + 16C + 14Bb)

Stima € 4.500 - 6.000

148
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4 Lettera raccomandata da S. Felice affrancata con 80 + 5 cent 
bene marginati - annulli nominativo e raccom entrambi in cartella 
apposti in azzurro - unico caso noto non recensito - Raybaudi + AD 
+ cert. ED - (17Aa + 13Be)

Stima € 14.000 - 18.000

149

3 Frammento recante 80 cent arancio carico con 
ottimi margini - Genova 27.10.62 - AD - (17D)

Stima € 130 - 180

150

3 Frammento recante 80 cent arancio carico molto bene margi-
nato - Genova - (17D)

Stima € 100 - 150

151

3 Frammento con 3 es. dell' 80 cent arancio carico - molto bene 
marginati - Genova 14.6.62 - AD - (17D)

Stima € 350 - 450

152
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2 80 cent giallo ottimamente marginato - Milano 5.11.62 - AD + 
Raybaudi - (17Da)

Stima € 100 - 150

153

2 3 lire rame molto bene marginato - Torino DC - cert. 
AD - (18)

Stima € 1.000 - 1.300

154

4 Lettera raccomandata del 19.2.61 da Genova per Odessa (Russia) affrancata in tariffa 
di triplo porto con due esemplari ben marginati del 3 lire carta spessa - UNICA LETTERA 
NOTA CON TALE AFFRANCATURA - grande rarità - AD + Colla + Bolaffi + cert. ED - (18)

Stima € P.A.R.

155

 2 Splendida striscia verticale di 6 es. del centesimo grigio verdastro - 
Canicatti 4.9.61 in CS - rara - ottimi margini - cert. Sorani - (19b)

Stima € 2.000 - 2.500

156
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2 Blocco di 8 del centesimo grigio verdastro - margini in ordine - 
Trapani - raro - (19b)

Stima € 500 - 650

157

2 Striscia di 4 del centesimo grigio chiaro - grandi 
margini - Cortona 25.1.63 - Bolaffi - (19d)

Stima € 50 - 65

158

3 Frammento con centesimo nero intenso annullato 
Torino 24.1.63 - di pregio - (19e)

Stima € 140 - 200

159

3 Frammento con 2 cent nero verdastro ottimamente 
marginato - Torino - AD + Bolaffi - (20c)

Stima € 80 - 100

160
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 2 2 cent nero intenso con buoni margini - raro - Sorani - (20e)

Stima € 200 - 250
161

4 Lettera da Messina 1.3.60 per Termini recante dieci es. del 1/2 gr. 
Lettera da Messina 1.3.60 per Termini recante dieci es. del 1/2 gr. di cui 
da sinistra a destra il primo (pos. 94) il secondo (pos. 88) e il settimo 
(pos. 10) provengono da foglio di antica tiratura stampato in giallo oliva 
- altri tre (pos. 78 toccato - 13 - 51) sono di tinta giallo arancio - due 
(pos. 8 toccato - 44) in arancio scuro e due (pos. 94 - 76) in arancio - in 
origine vi erano altri due es. che sono stati levati in quanto piegati - SEN-
SAZIONALE DOCUMENTO con quattro gradazioni di colore e con tre es. 
del giallo oliva su lettera - quinto posto nella scala delle rarità di Sicilia - 
Russo + Bolaffi + Mondolfo esteso + cert. AD + cert. ED - (1b + 1a + 1e)

Stima € 120.000 - 150.000

162

(1) Foglio di carta con stampa tipografica di varie parti di testi di libri recante 
sovraimpressa l impronta di prova al recto e al verso del foglio di 240 esemplari della 
prova del 2 crazie I° emissione - unico noto - rarità museale - cert. Colla - (P5)

Stima € 150.000 - 190.000

163

3 Frammento da Toscanella (SD in basso) recante striscia verticale di 5 del 
centesimo annullata con bollo a griglia - Cacciatori del Tevere - 2 note - GRANDE 
RARITA' - AD + cert. Colla - (A1)

Stima € 14.000 - 17.500

164

REGNO DELLE DUE SICILIE - SICILIA

GRANDUCATO DI TOSCANA

GRANDUCATO DI TOSCANA - CACCIATORI DEL TEVERE
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4 Lettera da Viterbo 30.9.60 recante a tergo per 
tassazione 5 cent con grandi margini annullato con bollo 
a griglia - Cacciatori del Tevere - parte della lettera venne 
parzialmente staccata e poi ricollocata nel posto originario 
- RARITA' - Em.D + AD + cert. Sorani + cert. Raybaudi + 
cert. ED - (A2)

Stima € 45.000 - 60.000

165

4 Lettera da Viterbo 6.10.60 per Torino e rispedita 
a Cuneo affrancata con 20 cent annullato con bollo a 
griglia - Cacciatori del Tevere - delle quattro lettere note 
l'unico documento in rispedizione - RARITA' - AD + cert. 
Colla - (A4)

Stima € 70.000 - 90.000

166

4 Letterina da Viterbo 3.10.60 affrancata con 20 
cent annullato con bolli a griglia - Cacciatori del Tevere 
- 4 lettere note - RARITA' - AD - (A4)

Stima € 75.000 - 95.000

167

4 Fresca lettera da Milano per Bologna del 3.12.63 
(terzo giorno d'uso!) affrancata con 10 cent Sardegna 
+ 5 cent D.L.R. - rara affrancatura mista impreziosita 
dall'uso nei primissimi giorni - RD + cert. ED

Stima € 1.800 - 2.500

168

REGNO D'ITALIA - VITTORIO EMANUELE II
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4 Lettera da Randazzo 30.4.65 affrancata con un 40 
cent DLR frazionato verticalmente - lettera prima tassata 
poi detassata e poi infine tassata - eccezionale documento 
che rappresenta una delle grandi rarità dell'emissione - 
Raybaudi + cert. Colla - (L20)

Stima € 70.000 - 90.000

169

4 Busta assicurata da Rimini 22.5.66 affrancata con 
4 es. (1 dif.) + coppia del 60 cent D.L.R. affrancatura di 
pregio - cert. Sorani - (L21)

Stima € 700 - 900

170

4 Busta assicurata da Palermo 7.10.68 affrancata 
con 10 + 40 + 60 + 2 es. 60 cent e 2 lire - 2 con difetti 
- tariffa esatta in doppio porto - ED + cert. Sorani - 
(L22 + L20 + T21 + T17)

Stima € 2.000 - 2.500

171

4 Gran parte di plico telato spedito raccomandato da 
Roma per la Germania nel settembre 1877 affrancato 
con 21 coppie più singolo del 2 lire Torino più coppia 
del 50 cent Umberto - LA PIU' ALTA AFFRANCATURA 
NOTA DELL'800 ITALIANO e una delle più alte al mondo 
- alcuni minimi difetti normali per le grandi affrancatu-
re su plichi telati - grandissima rarità dell'Area Italiana 
- cert. Bottacchi + cert. Colla

Stima € 70.000 - 90.000

172



96 97

1 1867 Regno - Vittorio Emanuele 20 cent azzurro - bene 
dentellato - cert. Raybaudi - (T26)

Stima € 200 - 250

173

1 1877 Regno - Vittorio Emanuele 10 cent azzurro con 
ottima centratura - cert. RD - (27)

Stima € 2.000 - 2.500

174

1 1877 Regno - Vittorio Emanuele 20 cent ocra 
arancio - esemplare con angolo arrotondato - cert. 
ED - (28)

Stima € 700 - 900

175

1 1878 Regno - Mascherina 2 cent su 2 lire ottima-
mente centrato - AD + ED - (34)

Stima € 250 - 350

176
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1 1878 Regno - Mascherina 2 cent su 2 lire - AD - (35)

Stima € 150 - 200
177

11 1878 Regno - Mascherina 2 cent su 10 lire - cert. 
Raybaudi - (36)

Stima € 500 - 650

178

1 1879 Regno - Re Umberto I° serie di sette valori dal 5 
cent al 2 lire - serie con ottime centrature - Oliva - (37/43)

Stima € 500 - 650

179

! Grande frammento di lettera da Ovada 7.1.86 
recante coppia del 5 cent con interspazio di gruppo 
centrale - UNICO CASO NOTO - grande rarità dell'emis-
sione - Fiecchi + cert. ED - (37)

Stima € 20.000 - 25.000

180

REGNO D'ITALIA - UMBERTO I
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11 1879 Regno - 10 cent carminio - splendido e ben 
centrato - Raybaudi - (38)

Stima € 1.200 - 1.500

181

4 Lettera da Leffe 25.1.1895 affrancata con coppia 
bordo di foglio non dentellata del 10 cent Umberto - 
eccezionale documento UNICO - riprodotta in copertina 
del Catalogo Enciclopedico Bolaffi 1983 - grande rarità 
- ED + cert. A. Diena + cert. Bolaffi - (38c)

Stima € 70.000 - 90.000

182

 4 Bollettino Spedizione Pacchi Postali da 1,75 lire da 
Roma 7.2.89 per Uppsala (Svezia) recante a comple-
tamento della tariffa da 4,20 lire un 20 + 25 cent ed 
un 2 lire vermiglio ben dentellato - UNICO CASO NOTO 
- rarità - ED + cert. Colla - (43 + 39 + 40)

Stima € 40.000 - 50.000

183

11 1890 Regno - Segnatasse Mascherina 10 cent 
su 1 cent ocra carminio - coppiola orizzontale con 
soprastampa fortemente spostata mostrante nel primo 
esemplare parte della mascherina - cert. Bolaffi + cert. 
Avi - (18ab + 18aa)

Stima € 3.500 - 4.500

184
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11 1906 Regno - Prove Ritratto di Vittorio Emanuele 
III° con il volto a sinistra - cinque valori con colori 
diversi - cert. Carraro - (79N)

Stima € 500 - 650

185

 11 1909 Regno - 15 cent grigio e nero con vignetta 
più piccola - cert. Diena - (86)

Stima € 180 - 250

186

11 1922 Regno - Congresso Filatelico Italiano - quattro 
valori con centratura consona alla emissione - cert. Terra-
chini - (123/126)

Stima € 700 - 900

187

11 1922 Regno - Congresso Filatelico Italiano - 
quattro valori di splendida qualità - cert. oro Raybaudi 
- (123/126)

Stima € 1.000 - 1.250

188

REGNO D'ITALIA - VITTORIO EMANUELE III
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11 1923 Regno - Propaganda Fide 30 cent carminio e arancio 
in quartina non dentellata in mezzo verticalmente - cert. Sorani - 
(132f)

Stima € 1.400 - 1.750

189

11 1923 Regno - Propaganda Fide 50 cent violetto 
e arancio - coppia verticale non dentellata in mezzo - 
cert. Sorani - (133f)

Stima € 650 - 850

190

11 1923 Regno - Propaganda Fide 1 lira azzurra e arancio - 
coppia verticale non dentellata in mezzo - cert. Sorani - (134h)

Stima € 650 - 850

191

1 1923 Regno - 30 cent della serie Manzoni non 
dentellato e con ottimi margini - cert. Diena - (153d)

Stima € 800 - 1.000

192
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11 1923 Regno - 50 cent della serie Manzoni non dentellato - 
cert. Diena - francobollo non comune - (154d)

Stima € 1.200 - 1.500

193

11 1923 Regno - 1 lira della serie Manzoni in 
quartina - non dentellata con bordo di foglio - cert. 
Sorani - (155d)

Stima € 800 - 1.000

194

1 1923 Regno - Manzoni 5 lire non dentellato con buoni 
margini - cert- Diena - (156d)

Stima € 250 - 350

195

11 1924 Regno - Parastatali 3 lire Assoc. Naz. Mutil. 
Inv. Guerra Roma ottimamente centrato con varietà 
soprastampa fortemente spostata in basso - cert. 
Avi - (76ab)

Stima € 750 - 950

196
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11 1926 Regno - Milizia I° 1,25 + 60 lire - coppia orizzontale 
non dentellata in mezzo - cert. Sorani - (208c)

Stima € 700 - 900

197

1 Coppia orizzontale tete-beche del 5 cent - (1c)

Stima € 400 - 500
198

1 Coppia verticale 5 cent non dentellata al centro in basso 
e a destra rara - (1f)

Stima € 800 - 1.000

199

11 Splendido 10 dracme Aereo bordo di foglio con 
soprastampa singola obliqua (pos. 7) - 3 soli esemplari 
conosciuti - RARITA' - ED + Mondolfo + cert. Avanzo

Stima € 45.000 - 60.000

200

OCCUPAZIONI I GUERRA MONDIALE - MUNICIPIO DI UDINE OCCUPAZIONI II GUERRA MONDIALE - CEFALONIA E ITACA



110 111

1 1874 Levante - 5 cent verde grigio con ottima centratura - ED - (3)

Stima € 400 - 500
201

1 1874 Levante - 10 cent ocra bene dentellato - 
centratura nella norma - ED - (4)

Stima € 900 - 1.200

202

1 1874 Levante - 20 cent azzurro molto ben centrato e ben 
dentellato - (5)

Stima € 900 - 1.200

203

1 1878/79 Levante - 10 cent azzurro - francobollo di 
ottima centratura e ben dentellato - cert. RD - (10)

Stima € 300 - 400

204

UFFICI POSTALI ALL'ESTERO - LEVANTE
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1 1878/79 Levante - 20 cent arancioi - francobollo di ottima 
centratura e bene dentellato - AD + cert. Sorani - (11)

Stima € 3.000 - 4.000

205

2 Splendido 4 su 10 cent Tasse con soprastampa a 
mano - bene dentellato - 5 es. noti - RARITA' - AD + 
Sorani + cert. RD - (T5)

Stima € 35.000 - 45.000

206

11 Bellissimo 4 su 10 cent Tasse con soprastampa a macchina - 
bene dentellato - RARO - AD + Em.D + cert. Sorani - (T5)

Stima € 4.000 - 5.000

207

3 Frammento recante un 4 su 10 cent Tasse con 
soprastampa a mano - bene dentellato - 2 soli noti - 
GRANDE RARITA' - cert. AD + cert. ED + cert. Sorani + 
cert. Bolaffi - (T5a)

Stima € 20.000 - 25.000

208

UFFICI POSTALI ALL'ESTERO - TIENTSIN E PECHINO
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11 1934 Colonie Italiane - Cirenaica volo Roma Mogadiscio - serie 
di dieci valori in quartina soprastampati Saggio - non comune - 
(30/39)

Stima € 1.200 - 1.500

209

11 1934 Colonie Italiane - Cirenaica Servizio Aereo 
Coroncina 25 lire + 2 lire soprastampata Saggio - 
esemplare con bordo di foglio - splendido - (S.A. 1)

Stima € 1.000 - 1.250

210

11 1934 Colonie Italiane - Somalia volo Roma Mogadiscio 
serie di dieci valori in quartina soprastampati Saggio - 
splendida - (A 7/16)

Stima € 1.200 - 1.500

211

11 1934 Colonie Italiane - Somalia Servizio Aereo 
Coroncina 25 lire + 2 lire soprastampata Saggio - 
splendida con angolo di foglio - (S.A. 1)

Stima € 1.000 - 1.250

212

COLONIE ITALIANE - CIRENAICA E SOMALIA
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11 1950 Pacchi Postali - 1 s. non dentellato a destra bordo di 
foglio - perfetto - (P.P. 7a)

Stima € 350 - 450

213

11 1943 - GNR Brescia - quartina del 10 cent ango-
lo di foglio - senza punto dopo R - molto bella - gomma 
originale integra - (471/Ip)

Stima € 1.200 - 1.500

214

11 1943 - GNR Brescia - striscia di tre del 10 cent con 
soprastampa spostata R GN + solo R - gomma originale 
integra - cert. Avi - (CEI 2/Ie)

Stima € 1.000 - 1.250

215

11 1943 - GNR Brescia - Blocco di sei del 10 cent 
con soprastampa spostata GN + R - N a cavallo della 
dentellatura - gomma originale integra - (CEI 2/Ie)

Stima € 5.000 - 6.500

216

REPUBBLICA SOCIALE ITALIANA 
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11 1943 - GNR Brescia - 20 cent con soprastampa in alto e N 
a cavallo più R senza punto (errore ia) - angolo di foglio - gomma 
originale integra - (473/Ii)

Stima € 1.500 - 1.900

217

11 1943 - GNR Brescia - Coppia del 20 cent con 
soprastampa in alto e N a cavallo più R senza punto 
(errore ia) - gomma originale integra - (473/Ii)

Stima € 2.500 - 3.200

218

11 1943 - GNR Brescia - Striscia verticale di tre del 
20 cent con soprastampa in alto e N a cavallo più R senza 
punto (errore ia) - gomma originale integra - (473/Ii)

Stima € 1.800 - 2.250

219

11 1943 - GNR Brescia - Blocco angolare di sei del 
20 cent con soprastampa in alto e N a cavallo più R 
senza punto (errore ia) - gomma originale integra - 
(473/Ii)

Stima € 2.700 - 3.400

220
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11 1943 - GNR Brescia - 75 cent con soprastampa senza punto 
dopo G - gomma originale integra - (478/In)

Stima € 2.500 - 3.200

221

11 1943 - GNR Brescia - 75 cent con soprastampa 
senza punto dopo N - gomma originale integra - (478/Io)

Stima € 1.500 - 1.900

222

11 1943 - GNR Brescia - 75 cent con soprastampa senza 
punto dopo R - gomma originale integra - (478/Ip)

Stima € 2.500 - 3.200

223

11 1943 - GNR Brescia - Blocco di 20 esemplari (pos. 
152/195) del 80 cent con N senza punto (errore g) + 
N punto piccolo (errore id) - gomma originale integra - 
(120/I)

Stima € 10.000 - 12.500

224
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11 1943 - GNR Brescia - Blocco di 14 esemplari (pos. 8/50 
manca 28) del 80 cent con R senza punto (errore i) + R punto 
grosso (errore iab) - gomma originale integra - (120/I)

Stima € 8.500 - 11.000

225

11 1943 - GNR Brescia - Quartina (pos. 9/20) del 
80 cent con R senza punto (errore i) + R punto grosso 
(errore iab) - gomma originale integra - (120/I)

Stima € 5.000 - 6.500

226

11 1943 - GNR Brescia - Blocco di 25 (pos. 56/100) + coppia 
del 80 cent con diverse varietà tra cui R punto grosso - gomma 
originale integra - (120/I)

Stima € 9.000 - 11.500

227

2 1944 GNR Verona - 25 lire soprastampato GNR 
emissione di Verona annullato il 30.3.1944 - cert. 
Raybaudi - (488)

Stima € 900 - 1.200

228
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2 1944 GNR Verona - Posta Aerea serie completa soprastampata 
GNR emissione di Verona - cert. oro Raybaudi - (A 117/125)

Stima € 1.800 - 2.250

229

3 1944 GNR Verona - Posta Aerea 2 lire ardesia - cop-
pia verticale con angolo di foglio emissione di Verona 
applicato su frammento di busta con annullo di Brescia 
22.1.1944 - cert. Raybaudi - (125)

Stima € 1.200 - 1.500

230

2 1944 Fascetti - Espresso 1,25 verde soprastampato GNR in 
carminio lillaceo emissione di Firenze - cert. Savarese - (22/I)

Stima € 200 - 250

231

11 1944 Fascetti - Saggi - 1,25 lire coppia verticale 
con fascio a cavallo (pos. 81/91) - solo dieci coppie 
possibili nel foglio - gomma originale integra - (P21bb)

Stima € 1.500 - 1.900

232
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 2 1944 Fascetti - 50 lire con soprastampa fascetto tiratura di 
Verona - raro francobollo - cert. Chiavarello - (501)

Stima € 1.200 - 1.500

233

11 1944 - Propaganda - Blocco di 20 con interspazi 
del 50 cent Marina + Esercito - molto raro - gomma 
originale integra - (33Caa/34Caa)

Stima € 5.000 - 6.500

234

11 1944 - 75 cent Tamburino - blocco di 140 pezzi (dal foglio 
doppio) con interspazio - 14 strisce verticali con impronte parziali 
e 8 file verticali con parte di una sola impressione in basso - 
rarità - (508bc)

Stima € 10.000 - 12.500

235

11 1949/50 Trieste Zona A - Democratica 25 lire bloc-
co di quattro esemplari con e senza soprastampa - cert. ED

Stima € 2.000 - 2.500

236

TRIESTE - AMG FTT
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11 1952 Repubblica - 60 lire Leonardo da Vinci coppia orizzon-
tale non dentellata - cert. ED - (687b)

Stima € 1.200 - 1.500

237

11 1979 Repubblica - Alto valore 3000 lire senza la 
stampa dell'effige - cert. Raybaudi - (Bolaffi 1540 B)

Stima € 300 - 400

238

11 1980 Repubblica - 450 lire Castello di Bosa privo del 
colore rosso giallo e celeste - cert. Diena - (Bolaffi 1626 B)

Stima € 700 - 900

239

11 1980 Repubblica - 600 lire Castello Scaligero 
di Sirmione privo della stampa del verde - cert. Diena - 
(Bolaffi 1628 B)

Stima € 1.000 - 1.500

240

REPUBBLICA ITALIANA
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11 1980 Repubblica - 1000 lire Castello di Montagnana privo 
del colore arancio - cert. Diena - (Bolaffi 1632 B)

Stima € 500 - 650

241

11 1990 Repubblica - 600 lire Propaganda Turisti-
ca Sabbioneta stampato solo in colore azzurro - cert. 
Diena - (Bolaffi 2045 B)

Stima € 900 - 1.200

242

11 1990 Repubblica - 600 lire Propaganda Turistica Sabbio-
neta stampato solo in colore azzurro - francobollo con angolo di 
foglio - cert. Diena - (Bolaffi 2045 B)

Stima € 1.000 - 1.250

243

11 1991 Repubblica - 750 lire Giornata della Filate-
lia con la sola stampa del colore azzurro - francobollo 
con angolo di foglio - cert. oro Raybaudi - (Specializza-
to 1612 Aa)

Stima € 700 - 900

244
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11 1993 Repubblica - 600 lire Turismo Carloforte senza la 
stampa del colore giallo - cert. Carraro - (Bolaffi 2187 B)

Stima € 400 - 500

245

11 1993 Repubblica - 750 lire + 750 lire Centenario 
della Fondazione della Banca d'Italia senza la stampa 
del colore rosso - cert. Carraro - (Bolaffi 2202 B)

Stima € 600 - 750

246

11 Donna nell'arte foglio completo di 100 es. senza la stampa della 
cifra - (2726 varietà)

Stima € 5.000 - 6.500

247

11 Donna nell'arte foglio completo di 100 es. con 
stampa evanescente - (2726 varietà)

Stima € 3.500 - 4.500

248
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11 Donna nell'arte foglio completo di 100 es. con dentellatura 
fortemente spostata in alto - (2726 varietà)

Stima € 2.500 - 3.500

249

11 Foglio completo di 25 es. del 0,62 Eyof senza la 
stampa del nero e con stampa smossa - (2831 varietà)

Stima € 2.500 - 3.500

250

11 Foglio completo di 25 es. del 0,62 Eyof senza la stampa del colore 
rosso - RARO - (2831b)

Stima € 30.000 - 38.000

251

11 Foglio completo di 25 es. del 0,62 Eyof senza la 
stampa del colore azzurro - RARO - (2831c)

Stima € 30.000 - 38.000

252

11 Foglio completo di 25 es. del 0,62 Eyof senza la 
stampa del colore giallo - RARO - (2831a)

Stima € 30.000 - 38.000

253
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4 Lettera affrancata con 15 cent Litografico Italia bene marginato annullato sia 
con bollo Rimini 18.9.63 che S. Marino in cartella - l'esemplare presenta la varietà 
serpentello all'angolo superiore sinistro - unico documento noto - Em.D + Raybaudi + 
cert. ED + cert. Bottacchi - (A10da)

Stima € 2.000 - 2.500

254

4 Lettera da San Marino 21.5.64 per Torino affranca-
ta con 5 + 10 cent Italia annullati Rimini - al verso bollo 
in cartella S. Marino - RARO INSIEME - AD + Bolaffi + 
cert. Sorani + cert. Colla - (B7 + B8)

Stima € 4.500 - 6.000

255

11 Foglio composto di 50 es. del 5 cent Pro Croce Rossa - Non Emesso - di pregio - 
(CEI 50Aa)

Stima € 7.000 - 9.000

256

11 1947 - Posta Aerea Soggetti Vari 25 50 e 100 lire in quartina non 
dentellati con bordo superiore di foglio - splendidi e non comuni - cert. 
AD - (13a/15a)

Stima € 10.000 - 12.500

257

SAN MARINO - PRECURSORI

VATICANO - PIO XII

SAN MARINO - REPUBBLICA



NOTE UTILI PER GLI ACQUIRENTI 
I prezzi di stima sono indicativi. 
Le basi d'asta dei singoli lotti sono pubblicate sul nostro sito. 

Simboli - Abbreviazioni 

lotto n. 163

11 nuovo con gomma integra
1 nuovo con gomma - linguella o traccia
(1) nuovo senza gomma
2 usato
3 frammento di lettera
4 lettera

(4/!) frontespizio
* libro
% cartolina
0 documento

P.A.R. prezzo a richiesta
Per partecipare online all’asta è necessario registrarsi seguendo le indicazioni 
presenti sui website:

ONLINE AUCTION
www.art-rite.it
www.auctiongallery.com
www.philasearch.com 
www.bidspirit.com
www.drouotonline.com
www.invaluable.com
www.liveauctioneers.com

OFFERTE PRE-ASTA 
www.bidinside.com
www.delcampe.it
www.stampauctionnetwork.com
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AVVISO AGLI ACQUIRENTI
OFFERTE SCRITTE 
Con il presente modulo debitamente compilato, Auction Gallery darà esecuzione alle offerte di quanti non possono essere presenti alla 
vendita. 
I lotti saranno sempre acquistati al prezzo più conveniente consentito da altre offerte sugli stessi lotti e dalle riserve registrate da Auction 
Gallery. Questo servizio è gratuito e confidenziale. Auction Gallery offre questo servizio per comodità dei clienti che sono impossibilitati 
a partecipare all’asta. Auction Gallery non potrà ritenersi responsabile per errori o insuccessi nell’eseguire offerte in sala, istruzioni 
telefoniche o per mezzo del modulo d’offerta. Per lasciare un’offerta scritta, siete pregati di utilizzare il modulo offerte allegato al presente 
catalogo e di controllare accuratamente i numeri di lotto, le descrizioni e le cifre da Voi riportate. Non saranno accettati ordini di acquistare 
con offerte illimitate. Ogni modulo d’offerta deve contenere offerte per una sola asta. Offerte alternative possono essere accettate se viene 
specificata, tra il numero dei lotti, la parola “OPPURE”. Siete pregati di indicare sempre un limite massimo. In caso di offerte identiche, 
sarà data la precedenza a quella ricevuta per prima. 
Qualora non siano presentate offerte per i lotti da Lei indicati o siano presentate offerte di importo inferiore, la Sua offerta  
prevarrà. Pertanto, Lei sarà obbligato a corrispondere il prezzo di acquisto per il relativo lotto.

OFFERTE TELEFONICHE 
Gli ordini, se dettati telefonicamente, sono accettati solo a rischio del mittente e devono essere confermati per lettera, telegramma o  fax 
prima dell’asta. Se Lei partecipa telefonicamente, qualora non siano presentate offerte per i lotti da Lei indicati o siano presentate 
offerte di importo inferiore rispetto a quella da Lei comunicata per telefono, la Sua offerta prevarrà. 
Se Lei è irreperibile: (i) si impegna a pagare l’importo eventualmente indicato nel modulo in relazione al lotto di riferimento; 
(ii) si impegna a pagare la base  d’asta, in entrambi i casi qualora non vi siano offerte superiori. 
La preghiamo di indicare chiaramente il numero telefonico a cui desidera essere contattato al momento di inizio dell’asta, incluso il prefisso 
internazionale. Auction Gallery la contatterà prima che il lotto sia offerto in asta.

COMMISSIONI D’ACQUISTO 
L’importo massimo della Vostra offerta riguarda solamente il prezzo di aggiudicazione, a questo sarà sommata la commissione d’acquisto 
e l’IVA applicabile.

OFFERTE ANDATE A BUON FINE 
Una fattura sarà inviata a tutti gli acquirenti. 
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